
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si  non :  Princ ipa lement  à  cause des hora i res  d ’ouver tu re  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



95% des personnes ayant  répondu au sondage sont  sat is fa i tes  ou 

t rès  sat is fa i tes  des hora i res  d ’ouver ture.  
 

 

 

 

Attention, ces réponses ne sont pas exprimées en pourcentages 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parmi  les  personnes ne connaissant  pas le  Pr i x Summer,  47% sont  

in téressées.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parmi  les  personnes ne connaissant  pas cet te  an imat ion,  27% sont  

in téressées 


